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BRATISLAVA

BT01 BT02 BT03

Stará Radnica

BT04
Dom u Dobrého Pastiera

BT05
Dóm svätého Martina

BT06

Kostol sv. Alžbety Hrad Michalská Brána

Secesný chrám známy aj ako Modrý 
kostolík. Má charakteristický vzhľad a 
eliptickú vežu s výškou takmer 37 m. 
Kostol bol postavený v rokoch 1909-

1913..

Nachádza sa na návrší v centre 
hlavného mesta Slovenska, na brehu 

Dunaja. V minulosti tu svoje sídla 
stavali Kelti, Rimania a Slovania. V 10. 
storočí na návrší vznikol kamenný 

hrad, potom mnohokrát prestavaný.

Bola postavená v roku 1300. Jediná 
zachovaná brána z pôvodných štyroch 
vstupných brán do mesta. Má vežu 
s výškou 51 metrov. Na jej vrchu sa 
nachádza socha Archanjela Michala 

zo 17. storočia.

Patrí medzi najstaršie historické 
budovy v Bratislave a je najstaršia 
radnica na Slovensku. Postavená 

v gotickom štýle koncom 15. storočia. 
Využívaná do 19. storočia aj ako 

mincovňa, väzenie, zbrojnica a archív.

Rokoková stavba postavená v období 
1760-1765 je jeden z najužších domov 

v Európe. Momentálne tu sídli 
oddelenie Múzeum mesta Bratislavy 

s expozíciou historických hodín.

Najväčší a najvýznamnejší kostol v 
hlavnom meste Slovenska Bratislave. 
Nachádza sa v centre mesta, hneď 
vedľa rušnej Staromiejskej ulice. 

Počas 300 rokov bol korunovačným 
kostolom uhorských panovníkov.
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BRATISLAVA

BT07 BT08
Lekáreň u Salvatora Slovenské Národné Divadlo

Novorenesančnú budovu dal postaviť 
lekárnik Rudolf Adler v roku 1904, hoci 
samotná lekáreň existovala už od 17. 
storočia. Zatvorená bola v roku 1996. 

Na priečelí budovy sa nachádza 
kamenná socha Krista Spasiteľa.

Jedna z najvýznamnejších kultúrnych 
inštitúcií na Slovensku. Historická 
budova v eklektickom štýle. Dňa 3. 
marca 1920 sa tu uskutočnilo prvé 
predstavenie českého skladateľa 

Bedřicha Smetanu s názvom Hubička 
a o dva mesiace neskôr prvé 

predstavenie v slovenskom jazyku.
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